

深度 浙江新闻名专栏

作为今年宁波旅游节的启动项目,2014宁波国际旅游展览会已于9月7日完美谢幕。“高大上”的旅游产品,平民化的优惠价格,更有现场拍卖等活动,使得旅游展人气爆棚、盛况空前。本届旅游展3天时间,吸引市民7万余人次观展,总成交额高达1098.72万元——

一场“双赢”的旅游盛宴

记者 曹爱方 通讯员 汪雪平

观展市民:接地气 实惠多

笔者在采访中发现,浙仑海外旅游有限公司推出的1月5日济州岛(2588元)买一送一活动,因为价格实惠,在5日旅游展首日,在开场15分钟内即被许多前往观展的市民一抢而空。随后,该公司又将1月12日的济州岛票子以同样的价格推出,结果再度遭到了观展市民的“哄抢”。

不少前来观展的市民告诉笔者,逛展会,看的是新鲜,要的是实惠。在本届旅游展上,前往观展的市民淘到了不少“宝贝”。其中包括:浙仑海外、康泰、运通旅行社的“买一送一”活动,中青旅的泰国5日游499元起拍活动,中国国旅(宁波)国际旅行社的刷卡立减活动,以及浙江飞扬、天天商旅、宁波中国旅行社等旅行社的平价旅游折扣活动等。

前往旅游展的市民还发现,除了旅行社外,我市各地的重点旅游景区、饭店等也有不少便宜货。九龙湖、招宝山、慈城古县城、天官城堡、梁祝文化园、丽盛玫瑰园、松兰山等景区的门票,现场3折到7折不等;南苑环球酒店、观止22、中信国际大酒店、东钱湖恒元等10余家酒店,也都推出了酒店住宿和自助餐优惠套餐。宁波旅游夜市展位更是熙熙攘攘、人声鼎沸,“1元景区门票”、“39元一日游”、“59元五星级酒店住宿券”等产品均被观展市民抢购一空。

在本届旅游展上,前往淘宝的一些市民着实惊喜了一把:在刷卡时居然刷出了金条、银条。据了解,银联公司联合我市各大银行推出了“百万巨奖放送”活动,活动三天共抽出了总价值30万元的银条、金条。此外,“早鸟”入场礼(每日前300名入场观众,每人20元现金抵用



图为宁波国际旅游展览会盛况。

(李岩宏 摄)

券)、“刷卡刷旅游卡,最高可省200元”、“现场购,满就送”等多种优惠活动,也让不少观展市民得到了实惠。

参展单位:人气旺 效果好

6日旅游展第二天,有3万余人次进馆,人气“爆棚”,出乎参展单位的预料。当日,参展单位也赚了个盆满钵盈,现场成交金额高达443.63万元。

作为本届展览会参展绝对主力,浙江省中旅宁波分公司、浙江运通、宁波中国旅行社、浙仑海外、浙江飞扬、宁波中国青年旅行社等13家旅行社吹嘘得最为带劲。他们乘着国庆长假、金季旅游旺季

来临之际,都准备了几十条线路。据统计,旅行社旅游展3天时间共成交1021.88万元。今年没有参展的不少本地旅行社老总在观展后纷纷表示:“没想到旅展这么火爆,明年一定要争取参加。”

除了旅行社展位,场馆里各类美食展位同样人气旺盛。尤其是中华两岸厨艺联盟总会组织的台湾美食展位,现场有各类小吃、烧烤、水果、饮料等食品,成为观展市民休憩时的最爱。宁波的烤芋艿、野生猕猴桃,奉化的芋头、油焖羊尾笋、千层饼等摊位前也是人头攒动,购买者众多。场馆里的木屋、房车、水陆两用车等虽然位置相对偏僻,但参观的游客也不少。

在本届旅游展上,浙仑海外旅游有限公

司3天销售总额高达208万元,位居旅游业界榜首。该公司总经理王艳总结说:“产品好、价格实惠,才是王道。”参展商则表示,本届旅游展人气旺、效果好,主要得益于组委会组织得力,特别在展前,还专门邀请了台湾专家进行了展前培训,使得各参展单位在产品的规划以及现场活动上更具针对性,从而吸引了众多市民的眼球。

组委会:政府搭台 企业唱戏

本次旅游展由宁波市旅游局、宁波市贸促会共同主办,展会规模13000平方米,现场共设有500个展位,参展180余家单位涵盖省市旅游机构、旅行社、酒店、景区、航空公司、在线服务商、旅游装备、特产美食等上下游行业,内容包含了“吃、住、行、游、购、娱”六要素。

有别于以往的形象展示,本次旅游展引进了新加坡、台湾等地“国际化、专业化、市场化、品牌化”的办展理念,直接采用B2C模式,较好地构建了购销互动、现场交易的一站式交易平台,使得“形象展”变成了“消费展”。市旅游局副局长陈刚在接受记者采访时说,这次我们采用B2C模式,就是要将旅游展打造成政府搭台、市场运作、互惠共赢的宁波旅游知名品牌,逐步培育成熟的旅游市场和营销机制。

通过政府搭台、企业唱戏,本届旅游展实现了企业与市场的良性互动。不少参展的旅行社负责人说,通过展会集中性的B2C模式提前预订、现场消费,逐步培育旅游市场“早预订多优惠”的消费习惯,以提高今后旅行社产品研发、资源整合的预先性和实效性。来参加本届旅游展的丽水、温州参展商说,没想到宁波旅游展搞得这么好,想不到有那么多市民来购买,明年我们再参展的话,要事先精心准备,不能只简单地推介旅游线路和发点资料了。

A股上行动能减弱 沪指盘中再创阶段新高

中秋节后的首个交易日,上行动能减弱的A股出现分化走势。其中,上证综指盘中再度创出阶段新高后微涨收收,深证成指率先小幅回落。券商保险等三大权重板块小幅收跌,成为拖累股指表现的主要因素。

当日上证综指以2328.43点小幅高开,全天围绕前一交易日收盘点位窄幅震荡,盘中创出2331.92点的阶段新高。尾盘沪指收报2326.53点,较前一交易日微涨0.10点,涨幅忽略不计。

深证成指未能延续红盘,收报8201.51点,跌13.02点,跌幅为0.16%。

创业板表现略好于两市大盘,盘中逼近1500点整数位,收盘报1494.02点,涨幅为0.28%。(据新华社)

中国FDI流入量达到历史新高 居全球第二位

联合国贸发会议2014年9月9日发布《世界投资报告2014》(中文版),显示

2013年 中国FDI(外国直接投资) 流入量达到1240亿美元 占全球8.5% 创历史新高,仅次于美国居全球第二位

全球FDI 流入量达到1.45万亿美元 发展中经济体达到7780亿美元 占总流量的54% 1089亿美元流向了转型经济体

近20年/中国吸收外资 占7.8% 全球FDI总量年均 占21.6% 发展中国家FDI年均



我市启动2014年“金融知识进万家”活动

本报讯(记者杨绪忠 通讯员杜焕新)宁波银行业2014年“金融知识进万家”金融知识宣传服务月活动日前启动,以引导社会公众学习了解金融知识,自觉提升金融素质和能力。

“金融知识进万家”宣传服务月活动是由中国银监会发起和主办,全国银行业金融机构普遍参与,每年9月举办的大型公益性宣传教育活动。宁波地区今年的活动由宁波银监局、宁波市金融办、宁波日报报业集团、宁波市银行业协会联合主办,全市银行业金融机构广泛参与,将重点面向少年、青年、老年等金融知识相对亟需的群体,围绕财务规划、信用卡、银行代销产品、银行理财、电子银行、非法集资、金融诈骗等主题,进校园、进社区、下乡村,持续进行为期1个月主题鲜明、内容丰富的集中性宣传教育。



图为被扣的载重卡车。(通讯员 摄)

小长假组团偷倒渣土 50辆载重车被逮个正着

本报讯(记者冯小平 通讯员施宏)以为执法人员假期休息,整整50辆载重车竟组团偷倒建筑垃圾。9月7日晚9时许,北仑城管执法大队小港中队,查获了一起北仑城管执法史上最大的偷倒渣土案。

当天晚上,小港城管执法中队的队员,在通途路一带巡查时,发现道路上掉落着大量的建筑渣土。执法人员循迹

追查,最终在该街道孔墅村发现了两辆正在倾倒建筑垃圾的载重卡车。随即,执法人员上前进行处置。

没想到,就在执法过程中,又过来了多辆装渣土的载重卡车。这些车辆发现有执法人员,便不顾拦截向北仑城区方向逃窜。执法人员迅速反应,紧急联络公安、城管等部门,最后在通途路海天公司附近,将载重卡车队伍成功

拦截。经清点,现场共拦截的载重卡车有50辆,车队绵延近1公里。

执法人员经检查,这些载重卡车未能提供建筑垃圾经营服务许可证,涉嫌无证清运、偷倒建筑垃圾。直至前天凌晨,执法人员最后完成了对全部50辆载重卡车的暂扣处理,所有车辆目前被暂扣在3个停车场内,安排专人24小时看管。

恶意批售iPhone5手机 男子诈骗通信公司获刑

一个月后,他拿着从亲戚那要来的身份信息找到彭某,谎称有朋友想买该套餐手机,但没有企业担保,并再三强调保底消费没问题的。为完成指标,彭某同意了。就这样,黄某领到了第一部iPhone5手机。后他如法炮制又弄到两部手机,并将手机的sim卡丢弃后,以每部3500元的价格卖给他人。

去年7月,黄某如法炮制,从冯某处也批到三部手机,并连带第一次办出来的那部手机全部卖掉。纸终究包不住火!去年9月,该通信公司发现黄某批去的6部手机相关联的手机号码,均欠费停机,查询通话记录发现这些号码根本没有使用过。而通过手机串号查询到机主,发现也不是当初登记的客户名。彭某、冯某这才知道,因为自己的一时通融被黄某骗了,当即向警方报案。

去年底,黄某被公安机关抓获归案。为争取从轻处罚,他向该通信公司以每部手机4888元的价格作了赔偿。

人行道上搭出数十米铁皮房 城管部门依法拆除

城管部门依法拆除

本报讯(记者冯小平 通讯员陈红乐科奇)人行道上竟违章搭建了10间铁皮房,绵延数十米,多年来严重妨碍市民通行。日前,北仑城管执法大队新碶街道中队的执法人员,对位于北仑长白山路南侧人行道上的一排数十米长的违章建筑依法拆除,拆除面积近200平方米。

据了解,这排违章搭建的铁皮房存在已有10年左右,被分隔成10间商铺出租给个人经营,占满了整条人行道。这些铁皮房里有经营副食、服装、金器等小商店,也有修理电动车、自行车商铺

等。由于人行道被占,许多行人就不得不行走在机动车道上,原本就不宽的道路变得更为拥挤,周围居民为此反响强烈。

“这一排的违章建筑面积有近200平方米,是附近一些人未经有关部门批准私自搭建后出租给商家的。这些违章建筑既侵占了公共资源,危及了行人安全,同时也影响了市容市貌。”一名城管执法队员告诉记者,之前他们向在这些违章建筑内的经营户送了公告,要求他们自行搬迁,得到了经营户的支持和理解。



图为拆除现场。(通讯员 摄)

老赖小长假游古镇被逮

本报讯(记者沈孙晖 通讯员姜栋)陈某欠了60余万元贷款不还,竟然还趁着中秋小长假去西塘古镇潇洒出游。9月7日,江东区人民法院依托执行查控系统,在公安机关的协助下,驱车200公里赶去抓获陈某,并予以司法拘留15天。

据悉,陈某是位80后创业者,在宁波开设中型酒店,从事餐饮服务。一家知名酒庄是该酒店的长期供货商,陈某以个人全部家庭财产提供连带责任担保。但2012年初,他因为经营不善,酒店开不下去,还欠着酒庄60余万元贷款没付。

因催讨无效,同年4月酒庄方面将酒店和陈某告上法院。经调解,双方达成分期付款协议。但没想到他一边答应付款,一边偷偷将酒店内财产迅速转移,并玩起了失踪。

由于陈某一直不还钱,2012年下半年,酒庄老板只好申请强制执行。进入执行程序后,法院查询陈某名下的动产、不动产以及银行账户,发现没有可执行的财产,一度也没啥办法。

9月7日,法院在公安机关的协助下,获知陈某人住嘉善西塘古镇某宾馆,立即出警。陈某得知来抓他的是宁波赶来的执行法官,顿时目瞪口呆……

老赖有钱不还被迫刑责

本报讯(记者王伊婧 通讯员赖臣 孙嵩愉)日前,象山法院首次将拒不执行法院生效判决的被执行人以涉嫌拒不执行判决、裁定罪移送公安机关立案侦查,追究其刑事责任。

2010年6月起,被告齐某因承包工程需要向朋友谭某借款336万余元,借款到期后未履行判决义务。2013年7月,谭某申请法院强制执行。今年8月14日,象山法院利用公安信息网络平台成功将齐某进行网上布控,并于当晚将其从余杭带回象山。因协商未果,法院对其作出拘留15日的强制措施。

另查明,被执行人齐某为项目经理,名下有房产及5辆汽车。执行法官通过银行查询系统发现自2013年8月起被执行人齐某在宁波鄞州某银行每月有1万元的存款记录,足以显示其有能力偿还欠款。

鉴于被执行人齐某长期无正当理由拒不履行生效法律文书确定的义务,并且在法院执行期间有能力执行而拒不执行,根据《最高人民法院关于拒不执行判决、裁定案件具体应用法律若干问题的解释》规定,象山法院于日前以被执行人齐某涉嫌拒不执行判决、裁定罪将其移送公安机关。

夫妻吵架丈夫离家出走 妻子寻夫上演赖车闹剧

本报讯(记者沈孙晖 通讯员蒋志强 黄一妍)一对湖南籍夫妻常常为琐事争吵,丈夫小吴忍无可忍之下离家出走。而妻子小雅为了找到丈夫,竟然赖在小吴朋友的车里十多个小时。朋友好说歹说始终拗不过她,只得报警求助……

9月6日晚11时多,鄞州邱隘派出所接到男子黄某的求助电话,称他朋友的妻子小雅为了寻找丈夫,赖在其车上十多个小时,寻死觅活,情绪异常激动,担心她会出事。

民警赶到后,在一辆红色福特车上见到了哭得梨花带雨的小雅。原来,前几天,27岁的小雅与26岁的丈夫小吴因生活琐事争吵,小吴负气出走。原以为丈夫气消了会回家,谁知一走就是几天,还电话不接短信不回。无奈之下,小雅于9月6日早上找到丈夫的朋友黄某,希望通过他找到丈夫。

热心的黄某随即电话联系上小吴,对方答应当天上午9时现身。但小雅苦等了几个小时,却迟迟不见丈夫身影,之后小吴电话一直无人接听。小雅不甘心,妻子只得带着她找遍所有的朋友,但未果,没想到小雅就赖在他车上不走了,这一赖就是十多个小时。

面对如此倔强的“小雅”,民警拨通了小吴的电话,对方也大倒苦水。原来,两人结婚六年,已有一对儿女。小吴说他是上门女婿,处处忍让妻子,但每次吵架,妻子都对他拳脚伺候。这次,夫妻俩又因为琐事吵架,小吴一气之下离家出走,希望妻子可以反省。他表示为了孩子和家庭,愿意原谅妻子,次日就回家。

同时,民警也劝说小雅,夫妻之间要相互包容,相互理解,为了一点小事闹得不可开交,甚至“连累”亲戚朋友。